

金匯出擊

出麒致勝

證券智囊

岑智勇 獨立股評人



金價呈初步回升跡象

美聯儲提前減息預期降溫，倫敦黃金連跌兩周，惟美國公布1月份CP按年升3.1%，略高於預期，金價稍為喘穩，每盎司2,000美元失而復得。

技術走勢而言，RSI及隨機指數呈初步回升跡象，當前阻力位預估在25天平均線2,025美元，較大阻力看2,040美元及2,065美元。目前支持位料在100天平均線1,990美元，進一步延伸幅度看250天

均線1,964美元及1,930美元。

白銀組建雙底

倫敦白銀方面，上周三(14日)曾低見每盎司21.91美元，其後強勢反撲，連升3日，上周五(16日)更一度見23.5美元月內高位。技術上，RSI及隨機指數處於上揚走勢，10天平均線交疊於25天平均線，有機會形成黃金交叉，銀價有望築底回升，甚至對應1月份低位

已築成雙底形態，頸線位置參考1月31日高位23.32美元，附近亦見250天平均線23.38美元。

銀價上周五已初步破位，若本周仍可站穩於此區，料將更好鞏固現階段的反撲勢頭。其後阻力位估計在23.75美元及24.1美元，延伸目標指向24.6美元至25美元關口。支撐位預估在23.1美元及25天平均線22.7美元，較大支持參考22.3美元及去年11月低位21.9美元。

黃楚淇 英皇金融集團

珍酒李渡值得關注



方興未艾

鄧馨興

意博資本亞洲執行合夥人

受利好消息刺激，新春消費概念股普遍造好。春節作為中國人最重視的傳統節日，白酒是不可缺少的賀禮，「白酒第一港股」珍酒李渡(6979)值得關注。

珍酒李渡經營四個白酒品牌，包括旗艦品牌「珍酒」、「李渡」，以及兩個地區品牌「湘窖」及「開口笑」。截至2023年6月30日止中期業績，集團表現亮眼。期內收入35.2億元(人民幣，下同)，同比升15%；純利15.8億元，升2倍。毛利20.4億元，升19.6%，毛利率57.9%，升2.3%。

業務處於高增長賽道

從產品來看，期內，珍酒營收23.06億元，按年增14.88%，貢獻集團收入達65.5%，產品噸價35.9萬元，增長18.9%，主要得益於渠道網絡的擴張、高端、中端及以下產品增長較好。

珍酒李渡持續提升白酒產能，繼續擴建兩個現有生產設施。於2023年下半年，珍酒(茅台鎮雙龍)完成部分擴建工程，新增基酒產能每年2,400噸。相信對全年產銷有很好促進作用。集團是港股市唯一一家白酒上市公司，具備稀缺性，且處於高增長業務賽道。加上在節日及婚宴旺季帶動下，相信其銷售量有望持續增長。

看好珍酒李渡繼續推進高端化戰略，拓展次高端及以上級別的產品種類。

(筆者為證監會持牌人士及未持有上述股份)

聯想可作中短線部署

林嘉麒 元宇證券基金投資總監



聯想集團(0992)近來未有跟隨大市回升，主要受年初傳出美國政府或禁用聯想電腦，以及英特爾首財季指引疲弱，市場憂慮聯想估值過高。

聯想去年積極部署人工智能電腦(AI PC)業務，帶動股價走強，估值或被高估。而英特爾指引主要關於伺服器，而聯想業務涉及美國政府關連較小，再者，股價由今年初11元水平，跌至低位7.8元後，調整幅度絕對足夠。近日股價於250天線橫行，情況明顯喘定，加上集

團良好的基本面不變，可考慮中短線部署。

此外，評級機構惠譽指，聯想收入來源多元化，料2025及2026財年盈利能力全面復甦，相信AI PC、商用PC升級、Windows 11及更換周期等利好因素，有助提高其IDG業務盈利能力。

將展示新產品

值得注意的是，全球重要的科技展會—MWC2024於下周舉行，聯想將展示最新AI設備和基礎設施

及解決方案組合及兩款新概念產品。

另外，聯想與全球AI、機器學習(ML)和資料科學平台的領先供應商Anaconda建立策略合作夥伴關係，強強聯手將助力聯想AI業務發展。

另一方面，MSCI最新成份股變動，聯想在指數的權重產生正面變化，相信也利好其中長線股價的重要原因。

(筆者為證監會持牌人士，未持有上述股份)

中海油續增儲上產



中海油(0883)主要從事勘探、開發、生產和銷售原油和天然氣。集團2024年目標淨產量7億至7.2億桶油當量，其中，內地佔69%、海外佔31%。2025年和2026年，淨產量目標分別為7.8億至8億桶油當量，以及8.1億至8.3億桶油當量。

集團資本支出預算總額1,250億至1,350億元(人民幣，下同)，有助增儲上產推上新台階。其中，勘探、開發和生產資本化支出分別佔資本支出預算總額16%、63%和19%。

2023年公司持續推進工程標準化，加快產能建設，加速項目審批，資本支出約1,280億元。

市盈率低於同業

中海油預計今年將有多個重要新項目投產，包括內地綏中36-1/旅大5-2油田二次調整開發項目、渤中19-2油田開發項目、深海一號二期天然氣開發項目、惠州26-6油田開發項目和神府深層煤層氣勘探開發示範項目。

為確保股東回報，2022年至2024年，公司全年股息支付率料不低於40%。無論經營表現如何，2022年至2024年，全年股息絕對值預計不低於每股0.7港元(含稅)。

中海油近期股價向好，並在金融科技系統出現信號。市盈率約4.3倍，低於同業，值得留意。

(筆者為證監會持牌人士，沒持有上述股份，並為個人意見)

江蘇寧滬防守力足



個股分析

張賽娥

南華金融副主席

江蘇寧滬高速公路(0177)是一家收費公路企業，主要業務在江蘇省內投資、建設、經營和管理收費路橋，並在高速公路服務區進行配套經營。

截至2023年6月30日，公司直接參與路橋項目達17個。雖然擁有部分地產項目，但與公路具聯動效應，加上佔公司整體營收比重較低，短期內不會受到內房資金鏈斷裂等風險因素影響。

江蘇寧滬經營風格較為穩健，加上本身資產和經營模式限制，令公司成為一家不錯的收息股。即使市場關注內地經濟前景，惟公司業務模式穩定，並帶有公用股屬性，受到影響亦較小。

短線阻力位8.2元

雖然經濟下行或導致物流貨運量減少，然而，江蘇寧滬業績顯示，現時路橋業務流量仍然錄得增長，日均流量均多於2019年疫情前水平約40%。至於客車流量也有較大增幅，貨車則有少數路段流量低於疫情前水平。除了公路之外，公路配套例如休息站等亦是由公司投資和負責運營，收入模式非常穩定。

估值方面，江蘇寧滬現時市盈率7.5倍，股息率達6.6厘，相對傳統收息股，例如中電(0002)的4.8厘和煤氣(0003)的5.9厘為高，具備一定吸引力。短線阻力位8.2元附近，投資者留意部署。

(筆者為證監會持牌人士，本人及關連人士沒持有上述股份)

南航盈警實屬報喜



成意推介

黎偉成

資深財經評論員

南方航空(0753)早前發盈警，料2023年股東淨虧損35億至47億元(人民幣，下同)，相比2022年勁蝕326.82億元，業績明顯改善，實屬「報喜」。

值得注意的是，內地經濟持續復甦，多重不利影響逐步消退，南航積極增加投運力，強化成本管控，加大閒置資產盤活力度，但面對國際客運航班恢復相對緩慢，內地客運整體供過於求，油價高位運行，以及需消化四川航空戰略投資影響，導致經營壓力較大，令去年仍錄虧損。

營運數據明顯改善

然而，南航去年12月主要營運數據明顯改善，客運運力投入(按可利用座公里計)，同比升149.76%，旅客周轉量(按收入客公里計)增197.81%，使客座率79.38%，升12.81個百分點。期內，內地市場客運力投入按年升109.76%，旅客周轉量增151.39%；地區市場客運力投入升250.98%，旅客周轉量升522.05%；國際市場客運力投入升537.54%，旅客周轉量增650.32%。

貨運方面，貨運運力投入(按可利用噸公里—貨郵運計)同比升75.00%；貨郵周轉量(按收入噸公里—貨郵運計)升43.56%；但郵載運率52.14%，降11.42個百分點，顯示實體工商業經營環境仍有待提升。

(筆者為證監會持牌人士，未持有上述股份)